CÂU HỎI BÀI 17 TRANG 90 SGK SỬ 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 |


Câu hỏi 1
Qua sơ đồ (SGK, trang 90) em có nhận xét gì về tình hình sản xuất ở Liên Xô và Anh trong những năm 1929 -1931?

» Ôn tập Câu hỏi bài 17 trang 89 sgk Sử 8
ĐÁP ÁN
- Tình hình sản xuất ở Anh bị đình trệ do dư thừa hàng hóa, người dân không có tiền để mua.

- Tình hình sản xuất ở Liên Xô tăng lên do đàg tiến hành công cuộc đổi mới, xây dựng xã hội chủ nghĩa.

Câu hỏi 1
Nêu tác động của khủng hoảng kinh tế đối với nước Đức.

ĐÁP ÁN
Khủng hoảng kinh tế tàn phá nghiêm trọng nước Đức. Để đối phó lại khủng hoảng kinh tế và phong trào cách mạng ngày càng dâng cao, giai cấp tư sản cầm quyền quyết định đưa Hít-le - thủ lĩnh Đảng Quốc xã Đức, lên nắm chính quyền, Đảng Cộng sản Đức đã kiên quyết đấu tranh nhưng không ngăn cản được quá trình ấy.

=> Hít - le lên làm thủ tướng và ngay sau đó biến nước Đức thành lò lửa chiến tranh.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 17 trang 92 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Xem thêm tình hình Châu Âu giữa hai cuộc chiến tranh thế giới và đáp án các bài tập Chương 2: Châu Âu và nước Mĩ giữa hai cuộc chiến tranh thế giới (1918 - 1939) - sgk Sử 8 cùng hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
